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Concursul de fizica si chimie “Impuls Perpetuum”

Etapa judeteana, 28.05.2016
Clasaa Vll-a

Barem .
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N Subiectul 1. FIZICA Puncta)
item ubrectut 1. Partial | Total
Reprezentarea fortelor pentru cele 2 situatii 4p
Conditia de miscare uniforma pentru recipient este:

a | f-F,=0,N-G=0,F, =uN = uMg 2p 8p
f =uMg, f =12kN 2p
Tensiunea din cablul de tractare creste pana cand recipientul incepe s se miste
uniform, cind miscarea a devenit uniforma tensiunea din cablu este constanta 2p
Recipientul se misca uniform pe panta betonata:

T=G,+F,, 2p
1

b. | N,=G,, F, = uN, P 8p
T =Mgsina + uMgcosa 1p
T =Mg(sina + ucos

o(sinac+ ucosa) e
T =16,76kN
Din grafic se obtine intervalul de timp in care are loc migcarea uniforma a 2

C. recipientului At =80min P 4p

(=v-At=8m 2p
TOTAL Subiectul 1 20p

N biectul 2. FIZICA Puncta)

item Subiectul 2. ¢ Partial | Total
L=F-2h 4p

a. 6p
L=24kJ 2p
AE, =mgh 2p

b. AE, = pS(gh 3p 7p
AE, =19,2kJ 2p
77 — E

L 2p

C. _ mgh _ pStgh 3 p
F-2h F-2h P
n=380% 2p

TOTAL Subiectul 2

20p
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N Subiectul 3. FIZICA Punctay
item ubiectul 3. Partial | Total
nsini=sinr (1)
a 2p
tgi=— .
H tt@’_' - % (2) H
a. tg r= E gr 2 P 7 p
h R A
Din relatiile 1 si 2 si aproximand tg i ~ Sini se obtine:
Ml h=P 2o 3p
H n n
Reprezentarea razelor luminoase pentru formarea imaginii. 2p
1 1
C=—+— 2
b. P p P 6p
. p .
=), =0,15m=15cm
P=cp-1 P 2P
In cutia 1 este o lentild convergenta AL
1 1)
\/ 2p
/:\
— |
Tn cutia 2 sunt 2 lentile, prima convergenti iar v
a doua lentila este divergenta, distanta dintre L L,
R S—
lentile este d = f, | f,| 2 N
<,
= 3
C. E p p
g
7
In cutia 3 sunt 2 lentile convergente cu distante L, 3) L,
focale diferite, distanta dintre lentile este
d=f +f,
2p
TOTAL Subiectul 3 20p

Nota:

1. Orice rezolvare corecta ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv.

2. Orice rezolvare corectd, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctata corespunzator, proportional
cu continutul de idei prezent in partea cuprinsa in lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a
ajunge la rezultat, prin metoda aleasa de elev.

Barem propus de:
Prof. Ion BARARU, Colegiul National ,, Mircea cel Batrdn” — Constania,
Prof. Florin MACESANU, Scoala Gimnaziala “Stefan cel Mare” — Alexandria
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CHIMIE
Barem de evaluare
Subiectul 4 C 25 de puncte
a. scrierea ecuatiilor reactiilor ChimICe............cocvviviiiiiiii e 7 x 1p =7 puncte
Precizarea tipurilor ecuatiilor reactiilor chimice...........cccocoooiieiveinnn, 7 x 0,5p = 3,5 puncte
b.Scrierea formulelor ChIMICE .......c.cooviiiiic e 16 x 0,5p = 8 puncte
Scrierea denumirilor corespunzatoare formulelor chimice................... 16 x 0,25p = 4 puncte
C. Raportul atomic H:S:O = 21114 . s 1 punct
Raportul de masa H:O = 4:1. ... 1,5 puncte
Litera a b d e f g h i j
Formula 07 Cu | H20 H2 Na NaCl | Fe(OH)3 | NH4CI ClI2
chimica
Denumirea | oxigen | cupru | apa | hidrogen | sodiu | clorura | hidroxid | clorura clor
substantei de de fier de
sodiu (1 amoniu
Litera A B D E G M R
Formula CuO H2S04 CuSO4 CuCI2 NaOH FeClI3 NH3
chimica
Denumirea | oxid de acid sulfatde | clorurade | hidroxid | clorura de | amoniac
substantei cupru sulfuric cupru cupru (1) | de sodiu fier(111)
Subiectul 5 C 15 puncte
T R TR T S 3 puncte
b. raportul molar AQNO3: NaNOsz: H2O=1:2:260........cccccevviiiiiiiiiniiinne, 6 puncte
c. 3,38% azotat de argint; 3,38% azotat de sodiu; 93,24% apa........c.ccceeervernrnnn. 6 puncte

Barem elaborat de
Inspector general Daniela Bogdan
Ministerul Educatiei Nationale si Cercetarii Stiintifice



